



# Erasmus+

**ERASMUS+ 2015-1-HU01-KA102-013393 számú projekt: 3 hetes berlini szakképzési szakmai gyakorlat**

**(2016.04.03-04.22.) tanári összefoglalója**

Iskolánkból 10 szerencsés fodrász diák vehetett részt a fenti tanulmányúton kíséretemben. A 13 órás vonatúton már a Giorgio Perlasca képző intézmény 10 szakács, pincér diákja Aradi tanárnővel is velünk tartott. Ezt a projektet a Tempus Közalapítvány nyertese az Eleven Európa Egyesület szervezte a GEB nevű berlini konzorciumi partner intézményével együtt.

Fodrász tanulóink több munkahelyen gazdagították tudásukat. Első fecskéknek számítanak a tanulói mobilitások terén a Madách Iskolában, így nagy elvárás nehezedett a vállukra. Sokan közülük most voltak először külföldön. Szó szerint a pezsgő nagyvilágba érkeztek kicsi falujukból. Berlint a szívünkbe zárták azonnal. Lenyűgözte őket a sokszínűsége, kulturális öröksége és az ott élők végtelen segítőkészsége és toleranciája. Itt szembesültek először a nyelvtudás elengedhetetlen mivoltával. Napról-napra egyre bátrabban kommunikáltak és egyre ügyesebben tájékozódtak a metropolisz adta tömegközlekedés rengetegében. Szakmailag is megmérethették tudásukat, kiderült, hogy mik az erősségeik és mik a fejlesztendő területeik. Mindenkinek kijutott a sikerélményből azáltal, hogy felfedezvén a magyar és német fodrász képzés különbségeit, bátran és büszkén mutatták be gyakorlati képességeiket, készségeiket. Fontos volt a kölcsönös tanulás számukra. Sokaknak további munkalehetőséget is biztosítanak a szalonok, amennyiben a diákjaink élni kívánnak vele a jövőben. Nagy boldogsággal töltött el pedagógusként, hogy körülbelül a harmadik naptól már egy csoportként kezdtünk működni. Vendéglátós diákjaink rendszeresen finomságokat főztek nekünk, cserébe csodás hajkölteményeket kaptak. Szívesen voltunk egymás társaságában szabadidőnkben is, amikor átszeltük a város történelmi látnivalóit, vagy éppen vásárolni indultunk kedvenc helyünkre az Alexanderplatz-ra.

Éltre szóló szakmai tapasztalatokkal, kibontakozni látszó barátságokkal és felejthetetlen kulturális élményekkel gazdagon tért haza iskolai küldöttségünk. Sokat tanultam én magam is tőlük! Köszönöm a csodás emlékeket! Üdvözlettel: Foglne Sárosi Adrienn kísérő tanár